
 

1. È un alunno di: RISPOSTE ALUNNI PERCENTUALE 

Scuola dell'Infanzia sede in Via Bedollo 4 1,3 

Scuola dell'Infanzia sede in Via Salorno 5 1,6 

Scuola Primaria Plesso Viale di Castel Porziano  96 31,6 

Scuola Primaria Plesso Via Bedollo  70 23 

Scuola Secondaria Sede Viale di Castel Porziano  69 22,7 

Scuola Secondaria Sede Via Cles 60 19,7 

 

2. Ho a disposizione mezzi adeguati per seguire 
la didattica a distanza 

RISPOSTE ALUNNI PERCENTUALE 

Valore 1   basso 4 1,3 
Valore 2 14 4,6 
Valore 3 46 15,1 
Valore 4 115 37,8 
Valore 5   molto alto 125 41,1 

 

 



3. Durante le lezioni a distanza si presentano 
problemi tecnici. 

RISPOSTE ALUNNI PERCENTUALE 

Valore 1   basso 44 14,5 
Valore 2 111 36,5 
Valore 3 92 30,3 
Valore 4 43 14,1 
Valore 5   molto alto 14 4,6 

 
4. Questo modo di fare scuola mi piace RISPOSTE ALUNNI PERCENTUALE 

Valore 1   basso 71 23,4 
Valore 2 63 20,7 
Valore 3 95 31,3 
Valore 4 41 13,5 
Valore 5   molto alto 34 11,2 

 
5. La didattica a distanza mi sembra efficace per 
il mio percorso formativo. 

RISPOSTE ALUNNI PERCENTUALE 

Valore 1   basso 46 15,1 
Valore 2 70 23 
Valore 3 119 39,1 
Valore 4 50 16,4 
Valore 5   molto alto 19 6,3 

 
 



 

 
 

6. Quanti insegnanti della classe a cui appartieni 
hanno utilizzato metodologie di D.A.D.? 

RISPOSTE ALUNNI PERCENTUALE 

Valore 1   basso 4 1,3 
Valore 2 20 6,6 
Valore 3 55 18,1 
Valore 4 89 29,3 
Valore 5   molto alto 136 44,7 

 
7. Fra gli insegnanti che hanno utilizzato le metodologie di D.A.D., quali strumenti sono stati 

utilizzati ?  
Videoconferenze (Microsoft Teams, Google Meet, WebEx, Zoom, etc.) 

Video/audio lezioni asincrone NON personali dei docenti (YouTube, Power Point, Nimbus, etc.). 

Piattaforme didattiche (Wescool, Collabora, Impari, Moodle, Google Classroom, Edmodo, etc.)  

Piattaforme social (Facebook, Twitter, Instagram, ecc.)  
Messaggistica Istantanea (gruppi di Whatsapp, Telegram, Signal, Messanger, ecc.)  

Registro elettronico Axios 

Nessuno strumento è stato utilizzato 

Altro 

 
 

 

 

 



 

 

 

8. Sono state comunicate regolarmente le 
attività da svolgere? 

RISPOSTE ALUNNI PERCENTUALE 

sì 255 83,9 

non sempre 47 15,5 

no 2 0,7 

 

 
 

 

 

9. Esprimi il tuo grado di soddisfazione per le 
attività offerte durante il periodo dal 05/03/2020 
(chiusura delle scuola) al 15/04/2020 (periodo 
antecedente all'attivazione piattaforma G Suite).  

RISPOSTE ALUNNI PERCENTUALE 

Valore 1   basso 21 6,9 
Valore 2 51 16,8 
Valore 3 93 30,6 
Valore 4 86 28,3 
Valore 5   molto alto 53 17,4 

 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

10. Quanti insegnanti della classe a cui appartieni 
hanno utilizzato metodologie di D.A.D.? 

RISPOSTE ALUNNI PERCENTUALE 

Valore 1   basso 0 0 
Valore 2 11 3,6 
Valore 3 49 16,1 
Valore 4 113 37,2 
Valore 5   molto alto 131 43,1 

 
11. Fra gli insegnanti che hanno utilizzato le metodologie di D.A.D., quali strumenti sono stati 

utilizzati ?  
Videoconferenze (Microsoft Teams, Google Meet, WebEx, Zoom, etc.) 

Video/audio lezioni asincrone NON personali dei docenti (YouTube, Power Point, Nimbus, etc.). 

Piattaforme didattiche (Wescool, Collabora, Impari, Moodle, Google Classroom, Edmodo, etc.)  

Piattaforme social (Facebook, Twitter, Instagram, ecc.)  
Messaggistica Istantanea (gruppi di Whatsapp, Telegram, Signal, Messanger, ecc.) 

Registro elettronico Axios 

Nessuno strumento è stato utilizzato 

Altro 

 
 

 

 



 

 

 

 

12. Sono state comunicate regolarmente le 
attività da svolgere? 

RISPOSTE ALUNNI PERCENTUALE 

sì 273 89,8 

non sempre 30 9,9 

no 1 0,3 

 

 
 

 

 

13. Esprimi il tuo grado di soddisfazione per le 
attività offerte durante il periodo dal 05/03/2020 
(chiusura delle scuola) al 15/04/2020 (periodo 
antecedente all'attivazione piattaforma G Suite).  

RISPOSTE ALUNNI PERCENTUALE 

Valore 1   basso 10 3,3 
Valore 2 16 5,3 
Valore 3 85 28 
Valore 4 127 41,8 
Valore 5   molto alto 66 21,7 

 
 
 

 
 

 

 

 

 

 



 
 

14. In quante materie vorresti vedere utilizzate 
metodologie di D.A.D. sincrone (in diretta), come 
videoconferenze IN DIRETTA attraverso applicazioni 
come Google Meet. 

RISPOSTE ALUNNI PERCENTUALE 

Valore 1   Non voglio lezioni sincrone in 
videoconferenza in diretta (preferisco altre forme). 

22 7,2 

Valore 2 20 6,6 
Valore 3 46 15,1 
Valore 4 72 23,7 

Valore 5   Tutti dovrebbero fare lezione sincrona (in 
diretta) secondo l'orario settimanale previsto a scuola. 

144 47,4 

 
 

15. In quante materie vorresti vedere utilizzate 
metodologie di D.A.D. asincrone proprietarie (come 
video e audio lezioni registrate dei tuoi docenti ). 

RISPOSTE ALUNNI PERCENTUALE 

Valore 1   Non voglio lezioni asincrone (registrate) 
proprietarie con videoconferenza registrate dai docenti, 
preferisco altre forme 

100 32,9 

Valore 2 35 11,5 
Valore 3 75 24,7 
Valore 4 46 15,1 

Valore 5   Tutti dovrebbero fare lezione asincrona 
(registrate) con video o audio realizzati dai docenti da 
seguire quando vogliamo e possiamo. 

48 15,8 

 
 
 
 

 



 

 

16. In quante materie vorresti vedere utilizzate 
metodologie di D.A.D. asincrone non proprietarie 
(come video e audio lezioni registrate non dai tuoi 
docenti ma reperibili in rete). 

RISPOSTE ALUNNI PERCENTUALE 

Valore 1   Non voglio lezioni asincrone (registrate) di 
video reperibili sulla rete, preferisco altre forme 

120 39,5 

Valore 2 58 19,1 
Valore 3 67 22 
Valore 4 30 9,9 

Valore 5   Tutti dovrebbero proporre lezione asincrona 
(registrata) reperibili in rete 

29 9,5 

 
 

 
 
 

17. In quante materie sono state utilizzate 
metodologie di D.A.D. che prevedono l'utilizzo di 
Videolezioni con Google Meet, 

RISPOSTE ALUNNI PERCENTUALE 

Valore 1   Nessuno ha utilizzato Google Meet 29 9,5 
Valore 2 26 8,6 
Valore 3 62 20,4 
Valore 4 136 44,7 

Valore 5   Tutti hanno utilizzato Google Meet 510 16,8 
 
 

 
 
 

 

 



 

 

18. Vorresti vedere utilizzate metodologie di D.A.D. 
con tutte le App della piattaforma G SUITE 
EDUCATION attivata dal nostro istituto? 

RISPOSTE ALUNNI PERCENTUALE 

Valore 1   Non voglio vengano utilizzate 19 6,3 
Valore 2 24 7,9 
Valore 3 87 28,6 
Valore 4 84 27,6 

Valore 5   Vorrei venissero sempre utilizzate 90 29,6 
 
 

 
 
 

 

19. Esprimi il tuo giudizio sullo svolgimento delle 
metodologie di D.A.D. mediante l'utilizzo della 
piattaforma didattica G Suite Education  

RISPOSTE ALUNNI PERCENTUALE 

Valore 1   Per nulla soddisfatto e poco utili 6 2 
Valore 2 9 3 
Valore 3 87 28,6 
Valore 4 118 38,8 

Valore 5   Eccellenti e utilissime 84 27,6 
 
 

 
 
 

 

 

 

 

 



 

20. Esprimi il tuo giudizio sullo svolgimento delle 
metodologie di D.A.D. mediante l'utilizzo di altre 
piattaforme diverse da quella G Suite Education 

RISPOSTE ALUNNI PERCENTUALE 

Valore 1   Per nulla soddisfatto e poco utili 35 11,5 
Valore 2 54 17,8 
Valore 3 99 32,6 
Valore 4 75 24,7 

Valore 5   Eccellenti e utilissime 41 13,5 
 
 

 
 

21. Sei consapevole del fatto che la "Didattica 
a distanza" è diventata "attività didattica 
ordinaria", quindi potresti essere valutato 
come se venissi a scuola?  

RISPOSTE ALUNNI PERCENTUALE 

sì 267 87,8 

no 18 5,9 

Non credo che questo possa accadere 19 6,3 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 


